



ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Πληροφορίες: Μ. ΓΙΑΡΕΝΤΗ

Τηλ: 2310 99 5397 Fax: 2310 99 5391

e-mail: info@polsci.auth.gr

Κτίριο: Ν.Ο.Π.Ε.

Προς:

- Τον Ειδικό Λογαριασμό
Κονδυλίων Έρευνας ΑΠΘ

Θέμα: Απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Πολιτικών Επιστημών για το επιστημονικό πεδίο των θέσεων και τα μαθήματα που θα διατεθούν για διδασκαλία στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» με τίτλο «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2020-2021» (κωδικός πρόσκλησης ΕΔΒΜ96, αρ. πρωτ. 2584/15-05-2019).

Σας ενημερώνουμε ότι στη συνεδρίαση αρ. 179/08-07-2020, η Συνέλευση του Τμήματος Πολιτικών Επιστημών της Σχολής Ο.Π.Ε. του Α.Π.Θ., λαμβάνοντας υπόψη την απόφαση της Συγκλήτου αρ. 3027/06-07-2020 σχετικά με τον αριθμό των θέσεων που προβλέπονται για το Τμήμα Πολιτικών Επιστημών, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» με τίτλο «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2020-2021» (κωδικός πρόσκλησης ΕΔΒΜ96, αρ. πρωτ. 2584/15-05-2019), αποφάσισε να ορίσει τα επιστημονικά πεδία των θέσεων και τα μαθήματα που θα διατεθούν για διδασκαλία ως ακολούθως:

ΘΕΣΗ 1

Επιστημονικό πεδίο: Πολιτική Ιστορία, Αποκλεισμοί και Διακρίσεις

Περιγραφή: Η Πολιτική Ιστορία συνίσταται στη μελέτη, ανάλυση και εμβάθυνση των θεμάτων της Ιστορίας που καθόρισαν τις πολιτικές και κοινωνικές εξελίξεις, στην Ελλάδα και διεθνώς, στη σύγχρονη εποχή. Έμφαση δίνεται στους αποκλεισμούς και τις διακρίσεις στη διάρκεια της Ιστορίας.

Μαθήματα:

Μάθημα 1



«Στοιχεία για το Ελληνικό Εργατικό Κίνημα», (ECTS 4) ΚΕΟΧ 45, προπτυχιακό επιλογής χειμερινού εξαμήνου, ΠΠΣ Τμήμα Πολιτικών Επιστημών 2018.

Το θεωρητικό σκέλος του μαθήματος δεν συνοδεύεται από υποχρεωτική παρακολούθηση εργαστηρίων.

Μάθημα 2

«Ολοκαύτωμα και ιστορική μνήμη» (ECTS 4) ΚΕΟΕ37 , προπτυχιακό επιλογής εαρινού εξαμήνου, ΠΠΣ Τμήμα Πολιτικών Επιστημών 2014. Το θεωρητικό σκέλος του μαθήματος δεν συνοδεύεται από υποχρεωτική παρακολούθηση εργαστηρίων.

Μάθημα 3

«Πρόσφυγες και μετανάστες», (ECTS 4) ΚΕΟΧ40, προπτυχιακό επιλογής εαρινού εξαμήνου, ΠΠΣ Τμήμα Πολιτικών Επιστημών 2014. Το θεωρητικό σκέλος του μαθήματος δεν συνοδεύεται από υποχρεωτική παρακολούθηση εργαστηρίων.

ΘΕΣΗ 2

Επιστημονικό πεδίο: Πολιτική Ανάλυση

Περιγραφή: Η Πολιτική Ανάλυση αποτελεί ένα καίριο θεματικό πεδίο για τις Πολιτικές Επιστήμες και συνίσταται στη μελέτη, ανάλυση και εμβάθυνση των κύριων ζητημάτων του πολιτικού φαινομένου. Μελετώνται οι τάσεις, οι συμπεριφορές , οι επιδιώξεις και οι επιλογές των πολιτικών υποκειμένων που καθορίζουν τις εξελίξεις στην Ελλάδα και διεθνώς, στη σύγχρονη εποχή.

Μαθήματα:

Μάθημα 1

«Πολιτικό Μάρκετινγκ», (ECTS 10) ΔΙΕ22, επιλογής χειμερινού εξαμήνου στο Διατμηματικό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα «Διακυβέρνηση – Περιφερειακή Ανάπτυξη», ΔΠΜΣ Τμήματος Πολιτικών Επιστημών και Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, Πρόγραμμα ΔΜΠΣ 2018. Το θεωρητικό σκέλος του μαθήματος δεν συνοδεύεται από υποχρεωτική παρακολούθηση εργαστηρίων.

Μάθημα 2

«Μοντέλα ανάλυσης εκλογικής συμπεριφοράς», (ECTS 4) ΚΕΟΕ 33 , Επιλογής χειμερινού εξαμήνου, ΠΠΣ 2014. Το θεωρητικό σκέλος του μαθήματος δεν συνοδεύεται από υποχρεωτική παρακολούθηση εργαστηρίων.

Μάθημα 3

«Ποσοτικές μέθοδοι ανάλυσης στις κοινωνικές επιστήμες» (ECTS 5) ΚΥΟ405, Υποχρεωτικό Δ' εξαμήνου, ΠΠΣ 2014. Το θεωρητικό σκέλος του μαθήματος δεν συνοδεύεται από υποχρεωτική παρακολούθηση εργαστηρίων.

ΘΕΣΗ 3

Επιστημονικό πεδίο: Διεθνής Πολιτική και Διεθνείς Σχέσεις



Περιγραφή: Η Διεθνής Πολιτική και Διεθνείς Σχέσεις συνίσταται στη μελέτη, ανάλυση και εμβάθυνση των βασικών ζητημάτων του Διεθνούς Πολιτικού Συστήματος. Εξετάζονται οι τάσεις, οι συμπεριφορές, οι επιδιώξεις και οι επιλογές των διεθνών παραγόντων και πρωταγωνιστών της παγκόσμιας πολιτικής σκηνής.

Μαθήματα : **Μάθημα 1**

«Ο εκτός Ευρώπης κόσμος» (ECTS 4) ΚΕΟΕ28, επιλογής εαρινού εξαμήνου, ΠΠΣ 2014. Το θεωρητικό σκέλος του μαθήματος δεν συνοδεύεται από υποχρεωτική παρακολούθηση εργαστηρίων.

Μάθημα 2

«Πολιτικές των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων» (ECTS 4) ΚΕΟΧ04, Επιλογής χειμερινού εξαμήνου, ΠΠΣ 2014. Το θεωρητικό σκέλος του μαθήματος δεν συνοδεύεται από υποχρεωτική παρακολούθηση εργαστηρίων.

Μάθημα 3

«Διεθνείς Οργανισμοί» (ECTS 4) ΚΕΟΕ52, επιλογής εαρινού εξαμήνου , ΠΠΣ 2014. Το θεωρητικό σκέλος του μαθήματος δεν συνοδεύεται από υποχρεωτική παρακολούθηση εργαστηρίων.

ΘΕΣΗ 4

Επιστημονικό πεδίο: Πολιτική Θεωρία

Περιγραφή: Η Πολιτική Θεωρία συνίσταται στη μελέτη, ανάλυση και εμβάθυνση των σημαντικότερων θεωριών και συστημάτων που εξετάζουν το πολιτικό φαινόμενο από φιλοσοφική σκοπιά. Μελετώνται οι διάφορες θεωρίες και θεωρητικές πρακτικές που καθορίζουν τις κυρίαρχες ιδεολογικές και πολιτικές τάσεις στην Ελλάδα και διεθνώς στον σύγχρονο κόσμο.

Μαθήματα

Μάθημα 1

«Φύλο και Πολιτική» (ECTS 4) ΚΕΟΕ21, επιλογής χειμερινού εξαμήνου, ΠΠΣ 2000. Το θεωρητικό σκέλος του μαθήματος δεν συνοδεύεται από υποχρεωτική παρακολούθηση εργαστηρίων.

Μάθημα 2

«Εθνικισμός: ιδεολογίες και πρακτικές» (ECTS 4) ΚΕΟΧ08, επιλογής χειμερινού εξαμήνου, ΠΠΣ 2014. Το θεωρητικό σκέλος του μαθήματος δεν συνοδεύεται από υποχρεωτική παρακολούθηση εργαστηρίων.

Μάθημα 3

«Θέματα Σύγχρονης Πολιτικής Φιλοσοφίας» (ECTS 4) ΚΕΟΕ44, επιλογής εαρινού εξαμήνου, ΠΠΣ 2014. Το θεωρητικό σκέλος του μαθήματος δεν συνοδεύεται από υποχρεωτική παρακολούθηση εργαστηρίων.

Βεβαιώνεται, επίσης, ότι τα παραπάνω μαθήματα:

- αφορούν σε αυτοδύναμη διδασκαλία,



- δεν περιλαμβάνονται σε Πρόγραμμα Σπουδών που προβλέπει την καταβολή διδάκτρων,
- δεν προσφέρονται για παροχή εξ αποστάσεως διδασκαλίας,
- διαθέτουν διδακτικές μονάδες και προσμετρούνται για τη λήψη πτυχίου.

Συνημμένα Έγγραφα:


1. Φόρμες Μ1 της ηλεκτρονικής πλατφόρμας της Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟΔΙΠ) ΑΠΘ που αντιστοιχούν στα εν λόγω μαθήματα, πλήρως συμπληρωμένες.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος

Aristotelis
Stylianou

Αριστοτέλης Στυλιανού

Αναπληρωτής Καθηγητής

 Digitally signed by Aristotelis
Stylianou
Date: 2020.07.16 11:08:52 +03'00'